## Кем быть?

В группе «Звездочка» прошла сюжетно-ролевая игра в рамках фестиваля-конкурса «Кем быть?» с целью развития творческих способностей и познавательного интереса детей дошкольного возраста к миру профессий. У дошкольников обогатилось и конкретизировалось представление о профессиональной деятельности. Ребята побывали в роли водителей специального транспорта и детскими врачами. Все были заинтересованы игрой и с удовольствием поделились впечатлениями с родителями!

Учитель-логопед Салтыкова О.В.







